
Referat af Fællesmøde i Bull`s MC den 18 november 2006 
 

Dagsorden: 

Nyt fra bestyrelsen 

Nyt fra kassereren 

Valg af prøvemedlemmer 

Evt. 

 

1. 

Formand Mousten   
Sommeren er gået med kanon vejr og rigtig mange træf, og alle kan følge med på vores 

hjemmeside. 

I klubben er der ikke lavet de store indkøb, men der er blevet lavet strøm i ”ishytten”. 

  

Vedr. Høstfest, så vil bestyrelsen meget gerne give mange roser for denne fest. 

Der var ingen problemer med at hjælpe hinanden og alle hjalp til, dog nogen mere end andre,  

og et par stykker som havde de sene vagter, faldt igennem og udeblev. 

Men i det store hele en god fest. 

  

Sæsonafslutnings turen var fint tilrettelagt og stor ros til Peen og Torben for alle tiders køretur 

Ja selv vejret havde de fået på plads denne dag.  

  

Bestyrelsen er lidt frustreret over, at hver gang de kommer ned i klubben , er der alt mulig galt: 

Rengøring er ikke i orden. Hjemmesiden er ikke opdateret. Barformanden er en gammel sur røv. 

Formanden og øvrige bestyrelse er sure og tvære. Per, Poul og Knud har gjort dit og dat, men husk, 

det er ikke mig, der har sagt noget ? ….. ja vi synes sandelig ikke, det er sjovt at høre på. 

I den forbindelse er der monteret en postkasse (i hjørnet ved telefonen) den kan bruges til, ris, ros, 

brok og andre gode forslag. Bestyrelsen vil så tømme og drøfte indholdet. 

  

Rengøring : Pinden tager sig af det daglige 

Al anden rengøring, altså hovedrengøring, burde vi selv kunne klare. F.eks. Send en mail rundt,  jeg 

går ned torsdag, er der nogen der giver en hånd med? 

( Vi kunne jo skema lægge det, altså efter medlemslisten er det spændende? ). 

  

Hjemmeside : ja Mureren bliver kritiseret for at hjemmesiden ikke er opdateret og den er der også 

noget galt med, men er der folk der kommer med nyheder dertil?, … nej det er der ikke, det er 

mureren der tager rundt til træf og medbringer sit kamera og derefter tager hjem og lægger det ind 

på hjemmesiden……er der nogen der ønsker at overtage jobbet er de mere end velkommen siger 

han. 

  

Barformanden : Ja han er bare er gammel tværring  der ikke vil noget som helst, men husk nu det 

er klubben, der har valgt ham til et stykke arbejde, og det bliver gjort til UG. 

  

Formanden Ja han er også altid pisse sur. Det skal ikke være nogen undskyldning , men han har 

haft nogle problemer på hjemmefronten, så når han så kommer ned til sit fristed og gode venner, så 

kan det godt være lidt svært at høre på problemer som ….. må han holde der  …….. ham der har 

sagt og gjort det og det…. 

Men du må ikke sige at det er mig der har sagt noget 

Hvad er det så lige formanden skal gøre???????? 
  



  

Fester som bliver afholdt i klubben, når vores venskabsklubber afholder træf og spilleturnering, bør 

vi prøve at  afholde på andre tidspunkter, da vi ikke kan leve af os selv ( vi ville gerne ) 

Venskabsklubberne vil ikke ligge penge hos os, hvis vi ikke ligger nogle hos dem … 

(det er måske ikke rimeligt, men sådan er det) 

  

Niels foreslog et `tænkeudvalg` som kunne komme med ideer til nye aktiviteter, som f.eks. Fisketur, 

svampetur, museumsbesøg, koncerter og lign. 

  

Da vi næsten alle har børn og gerne vil have en lille øl og en halv times fred, så bliver vi ofte spurgt 

om vores VIDEO / DVD ovenpå virker, men det gør det ikke for det er noget skrammel. 

Vi trænger til nyt: 
TV 

Video/DVD 

Musikanlæg 

Bestyrelsen vil gerne indhente priser 

  

Vores værksted virker ikke  
Det er et værksted og ikke en garage.  

Så jer der kan, tag jeres MC hjem, og giv plads til dem der skal skrue 

Værkstedet er ikke til vinteropmagasinering. 
  

Prøve medlemmer 
Carsten Mertz, Kjeld Guldhammer, Søren Ulrich og Marthin Guldhammer. 

Alle har gjort deres pligt med hensyn til at komme i klubben. 

Hvis nogle ikke rigtig ved hvem disse Herrer er, kunne det være, at medlemmerne ikke kommer på 

samme tidspunkter. 

Så giv dem alle et ja. 
  
Spørgsmål: 
Liv synes at medlemmerne bør stoppe med al den bøvl og brok. 

 

Bestyrelsen havde de kompetencer der skulle til for at købe TV, anlæg og lign. 

 

 

2. 

Nyt fra kassereren: 
Vi betaler mere og mere i moms. Og det er kun positivt for vi omsætter og tjener flere penge – i den 

forbindelse kan det oplyses, at moms ikke er påvirket af medlemskontingent og aktie udbytte, men 

udelukkende salget fra baren og shoppen. 

  

Vi betaler forsikring til TRYG på kr. 14.000.00 og bestyrelsen tager et møde i nærmeste fremtid 

med forsikringsselskabet, vi skal naturligvis have de forsikringer vi skal have, men heller ikke 

mere. 

  

Vi må forvente at tilskuddet fra Aalborg Kommune, kommer under lup, og vi vil typisk måske 

være en af de foreninger der vil blive ramt – der er endnu ikke kommet noget konkret. Vi har 

ligesom de sidste går indsendt budget og regnskab, så vi må krydse fingre for denne del af 

fremtiden. 

  



Bestyrelsen har besluttet at BULLS ikke længere vil administrer DMC kontingentet, og giver 

efterfølgende DMC besked på at sende opkrævning for medlemskabet til hver enkelt, og klubben 

forbliver medlem. 

  

 Vi havde en kanon god høstfest med en omsætning på kr. 87.000.00 sammenlignet med sidste års 

kr. 65.000.00 altså 22.000.00 kr. mere over disken. 

  

Vi solgte næsten 600 øl kort, og ca. 3700 øl – 750 vand – 550 Bacardi Breezer samt  

80 flasker sprut og mig bekendt gik vi ikke i år tør for noget. 

  

Vores høstfest er blevet noget af et tilløbsstykke i år og talte 67 telte sammenlignet med sidste år 

42, en stigning med 25 flere nylon villaer, men også flere til den kanon gode morgenmad, som selv 

et stort hotel ikke kan hamle op med, der manglede bare ikke noget, der var hjemmebagt rugbrød, 

røræg, bacon og cocktail pølser samt en brunsvir med BULLS navn. (tak Søren og Helle) 

Overskuddet blev ca. 25-30.000 kr. 

  

Vi kan være glade for at bestyrelsen investere i DANSKE BANK aktier.  

Vores investering i aktier har ikke været en dårlig forretning på nuværende tidspunkt. Da vi købte 

aktierne vidste vi ikke at Danske Bank var på udkig efter at udvide, med endnu et bank opkøb. Det 

har påvirket vores investering i en gunstig retning idet vores aktier er steget ganske pænt – hvis man 

følger kurven og kursen ligger de på en førsteplads ud af de 10 mest populære aktier i Danmark. 

  

Vi har også formået at kunne overføre kr. 40.000.00 fra vores drift konto til vores opsparingskonto 

siden sidste fællesmøde i Juni 2006, hvilket må ses som en positiv udvikling. 

  

DANSKE BANK 

Drift konto d.d.  23.000.00      Sidste år ved samme tid kr. 19.000.00 

Opsparing d.d. 126.000.00      Sidste år ved samme tid kr. 98.000,00 

Aktie andel kr.   88.000.00      Sidste år ved samme tid kr. 27.000.00 

  

Klubbens samle råderet er for tiden 237.000.00 sammen lignet med sidste år 

144.000.00, hvilket vil sige en stigning på kr. 93.000.00. 

  

Vi har således på nuværende tidspunkt de bedste forventninger til årets endelige resultat som først 

bliver præsenteret på generalforsamlingen i februar måned, men vil samtidig sige, at fordi vi er en 

vel fungerende økonomisk forening, der har styr på vores økonomi og investeringer, skal vi 

alligevel være økonomisk bevist om, hvad vi vil og ikke bare klatte ud til dit og dat. 

  

Ved store investeringer og forbedringer, syntes jeg forsat, vi skal søge Aalborg Kommune om 

tilskud. At betale det hele selv uden at ansøge, dræner bare vores pengekasse – og husk vi skal 

ansøge inden investeringen sættes i gang, og ikke komme med en ansøgning til noget vi har lavet. 

  

Vores medlemstal fordeler sig på 46 i kategori 1,  9 stk. kategori 2 og 15 kategori 3 samt 5 

prøvemedlemmer. 

 

 

 

 

 

 



Valg af prøvemedlemmer: 
Finn Knark havde trukket sig, så flg. stillede op og her resultatet: 

Carsten Mertz……….  23 ja – 11 nej – 2 blanke 

Kjeld Guldhammer….  29 ja – 6 nej – 1 blank 

Søren Ulrich ………… 32 ja – 3 nej – 1 blank 

Marthin Guldhammer .  30 ja – 4 nej – 2 blanke 

 

Alle blev valgt som medlemmer og gav en kasse øl. 

 

  

Evt. 
Hvis nogle manglede lædermærker til vesten kan de kontakte Rasser. 

 

Prøvemedlemskab, hvor hurtig skulle de kunne skrives op og hvor stor skulle vores klub være for 

nu var vi jo 50? 

Mange forslag kom frem, og der blev besluttet at bestyrelsen kommer med et forslag til 

vedtægtsændring på generalforsamlingen. 

Et af forslagene gik ud på, at prøvemedlemmer kunne skrives op, og derefter besluttes om de kunne 

blive prøvemedlemmer på førstkommende fællesmøde, herefter skulle de være prøver efterfølgende  

mindst 6 mdr. 

 

Peen havde kontakt til store gode højtalere hvis klubben manglede. 

 

Mureren forespurgte om hvad der skulle gives i gave til 25 års jubilæum. 

Mange forslag kom frem, og der var ikke stemning til kontingentnedsættelse eller æresmedlemskab. 

Enig om et mærke til vesten og måske et ur med Bull`s logo,….. bestyrelsen finder ud af noget. 

 

Herefter var der mad og drikke på klubbens regning. 

 

 

Pt. har vi 1 prøvemedlem opskrevet: 

 

Lars-Bo Seidelin, Lollandsgade 2.  st.  tv. 9000 Aalborg 

Telf. 60 18 15 61, Mail: seidelin@i-byen.dk 

 

 

Ref. 

mureren 


